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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKI SVET 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 11. 5. 2023 
 

Z A P I S N I K 
 
4. seje Občinskega sveta Občine Radovljica, ki je bila 27. marca 2023 z začetkom ob 16. uri v 
veliki sejni dvorani Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, Radovljica. 
 
Prisotni člani občinskega sveta: Monika Ažman, Teodora Beton, Klemen Erman, Branko Fajfar, 
Gorazd Fajfar, Sabina Felc, Nana Jauk, Ines Jelenec, Vojka Jesenko, Danijel Kašca, Petra Logar, 
Darko Marolt, Barbara Meglič, Aleša Mušič, Matjaž Planinšek, Peter Podlesnik, Miroslav 
Pogačar, Vilko Praprotnik, Gregor Remec, Miran Rems, Simon Resman, Maruša Šolar Čuden, 
Domen Torkar, Bogomir Vnučec, Nejc Vobovnik, Renata Zadnikar. 
 
Prisotni vabljeni: Alenka Langus, direktorica občinske uprave, Manca Tomažin, vodja Oddelka 
za splošne zadeve, mag. Borut Bezjak, vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, prostor in 
investicije, Monika Sluga, višja svetovalka za kadre in splošne zadeve, Staša Čelik Janša, vodja 
Referata za okolje in prostor, Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka za družbene dejavnosti, 
Tomaž Dolar, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, Škofja Loka, 
Medvode in Naklo, Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami, 
Karmen Korošec, višja svetovalka za družbene dejavnosti, Petra Jamar Rozman, višja svetovalka 
za družbene dejavnosti, Valter Pivk, Domplan d.d., Kranj, Alen Gril, direktor Doma dr. Janka 
Benedika Radovljica, Zala Novak, socialna delavka v Domu dr. Janka Benedika, Urška Bizjak, 
vodja FRS v Domu dr. Janka Benedika, Matija Žiberna, direktor Komunale Radovljica, d.o.o., 
Bojan Gašperin, vodja VOKAČN, Komunala Radovljica, Mojca Dolar, vodja RO UJP, Komunala 
Radovljica, dr. Petra Bole, direktorica Muzejev radovljiške občine,  
 
Ob začetku seje je bilo navzočih 24 svetnic in svetnikov. 
 
Župan je pozdravil svetnice in svetnike ter povedal, da se seja snema in prenaša na spletnih 
straneh. Povedal je, da se je pred sejo občinskega sveta Statutarno pravna komisija ponovno 
sestala na izredni seji. Ker so na svoji redni seji sprejeli sklep za umik točke Soglasje k redni 
delovni uspešnosti ravnateljev in direktorjev javnih zavodov s področja vzgoje in izobraževanja, 
katerih ustanoviteljica je Občina Radovljica, za leto 2022, kjer so sprejeli sklep, da se točka vrne 
na dnevni red, vendar se umakne točka 1 – ocena ravnateljice Vrtca Radovljica. Povedal je, da so 
skladno s sprejetimi sklepi Statutarno pravne komisije na klop prejeli dopolnitev predloga sklepa 
k točki III.a Mnenje lokalne skupnosti o kandidatkah za ravnateljico Vrtca Radovljica in 
dopolnitev gradiva k točki IV.a Poročilo o delu občinskega sveta s pregledom pobud in vprašanj 
ter poročila o delu stalnih delovnih teles občinskega sveta za leto 2022 s poročilom o delu Odbora 
za šport za leto 2022. 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel naslednji 
Dnevni red: 

I. Potrditev zapisnika 3. redne seje občinskega sveta  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si


I/2 

II. Pobude in vprašanja, informaciji 
III. Volitve in imenovanja: 

III.a Mnenje lokalne skupnosti o kandidatkah za ravnateljico Vrtca Radovljica 
III.b Imenovanje predstavnikov Občine Radovljica v Svet Vrtca Radovljica 
III.c Imenovanje predstavnice lokalne skupnosti v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno 
delo Gorenjska 

IV. Zaključni račun proračuna Občine Radovljica za leto 2022 s poročilom o prerazporeditvi 
sredstev po sklepu župana in poročili o delu  
IV.a Poročilo o delu občinskega sveta s pregledom pobud in vprašanj ter poročila o delu 
stalnih delovnih teles občinskega sveta za leto 2022 
IV.b Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Radovljica za leto 2022 
IV.c Zaključni račun proračuna Občine Radovljica za leto 2022 s poročilom o prerazporeditvi 
sredstev po sklepu župana 

V. Predloga Odlokov o proračunih Občine Radovljica za leti 2023 in 2024 
VI. Predlog Odloka o sedmih spremembah in dopolnitvah Prostorskega reda občine Radovljica 

VII. Osnutek Odloka o subvencioniranju razlik pri ceni socialnega servisa razvoza kosil v občini 
Radovljica 

VIII. Sklep o začasnem financiranju Občine Radovljica v obdobju 1. 4. 2023 do 30. 6. 2023 
IX. Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva 

okolja v občini Radovljica 
X. Soglasje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sistemizaciji delovnih mest 

in notranji organizaciji dela v Muzejih radovljiške občine 
XI. Soglasje k redni delovni uspešnosti ravnateljev in direktorjev javnih zavodov s področja 

vzgoje in izobraževanja, katerih ustanoviteljica je Občina Radovljica, za leto 2022  
XII. Sklep o spremembi periodičnosti izhajanja časopisa Občine Radovljica Deželne novice  

XIII. Letno poročilo o uresničevanju programske zasnove in uredniške politike Deželnih novic za 
leto 2022 

XIV. Sklep o ugotovitvi javne koristi 
XV. Premoženjsko pravni zadevi: 

XV.a Sklepa o razglasitvi zemljišč za grajeno javno dobro 
XV.b Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 

(25 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 23) 
 
 
K točki I. Potrditev zapisnika 3. redne seje občinskega sveta 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel zapisnik 3. redne seje občinskega sveta. 
(25 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 24) 
 
K točki II. Pobude in vprašanja 
 
Teodora Beton: 

- vprašanje, kdaj bo s podhodi urejeno varno prehajanje železniške proge v Lescah, s 
pobudo, za urgentno reševanje dnevnega ogrožanja otrok; 

- ustna pobuda za nasaditev oz. ureditev v krožišču Lesce – Kropa. 
Vojka Jesenko: 

- pobuda za čimprejšnjo reševanje problematike parkiranja pri starih blokih »Sukno« v 
Zapužah. 

Petra Logar: 
- pobuda za ureditev pešpoti "Begunje - Poddobrava", umeščene ob objektu Begunje na 

Gorenjskem 33; 
- pobuda za postavitev ograje na eko otoku Zgoša ter dodaten kontejner za oblačila; 
- pobuda za ureditev kapelice pri POŠ Begunje ter postavitev nadstreška nad kolesi. 

Renata Zadnikar: 
- pobuda za čim hitrejšo namestitev defibrilatorjev v naseljih, kjer le-teh še ni, posebej na 

Dobrem Polju, Mlaki in Mišačah; 
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- vprašanja glede ureditve odlagališč odpadkov na zasebnih zemljiščih in možnostih 
ukrepanja občine. 

Nejc Vobovnik: 
- pobuda za odstranitev stojala za stepanje preprog na hribčku med Cankarjevo 19-17-15 

ter Cankarjevo 12-10-8 (pri bunkerjih); 
- pobuda za vzpostavitev prepovedi prometa tovornih vozil na Jalnovi cesti v Radovljici, 

namenjenih do bivše tovarne Almira; 
- pobuda za vzpostavitev ustrezne preglednosti v križišču priključne ceste poslovne cone 

Zapuže  in javne poti oznake JP 848811 "Zgoša-Begunje" v Zapužah. 
Branko Fajfar: 

- pobuda, da občinski svet razveljavi sprejet Sklep o potrditvi cene storitve obvezne 
občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v občini Radovljica. 

Monika Ažman: 
- pobuda, da se na podlagi ugodnega odziva  na dnevno varstvo, ki ga izvaja Dom dr. Janka 

Benedika na Bledu, poišče nova lokacija za dnevno varstvo starejših v občini Radovljica. 
Klemen Erman: 

- vprašanje, zakaj smučišče v Kamni Gorici letos ni obratovalo, glede na dobre razmere v 
času zimskih počitnic. 

Aleša Mušič: 
- ustna pobuda za prenovitev dotrajanih mrliških vežic v Radovljici s čajno kuhinjo in 

stranišči. 
Miran Rems 

- ustna pobuda, da se svetnice in svetniki odločijo za elektronsko gradivo; 
- ustna pobuda Statutarno pravni komisiji, da prične s pregledom pobud in potreb za 

spremembo statuta in poslovnika, ter začne s postopkom za spremembo oz. »osvežitev« 
statuta in poslovnika.  

 
K točki III.a Mnenje lokalne skupnosti o kandidatkah za ravnateljico Vrtca Radovljica 
 
Obrazložitev je podal Miran Rems, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja (KMVI).  
 
V splošni razpravi je sodelovala: 
Vojka Jesenko, predsednica Odbora za šolstvo in otroško varstvo: povedala je, da so se 
članice odbora na seji seznanile s predlaganim programom kandidatk, vendar so se odločile, da 
prednosti ne dajo nobeni kandidatki. Občinsko upravo je prosila, naj bo kot ustanoviteljica izbrani 
kandidatki v podporo, saj je iz predlaganih predstavitev dobila občutek, da manjkajo menedžerske 
sposobnosti glede vodenja vrtca, financ, javnih naročil … 
 
Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica daje pozitivno mnenje predlaganim kandidatkam za 
ravnateljico Vrtca Radovljica Anji Ussai, Jerneji Terlikar in Tanji Kosmač Zalašček, 
prednost pa daje Anji Ussai, s priloženo obrazložitvijo.    
(24 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 24) 
 
K točki III.b Imenovanje predstavnikov Občine Radovljica v Svet Vrtca Radovljica 
 
Obrazložitev je podal Miran Rems, predsednik KMVI.  
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica za predstavnike Občine Radovljica v Svet Vrtca 

Radovljica imenuje Ines Jelenec, Špelo Udir in Miroslava Pogačarja.  
2. Imenovanim predstavnikom začne teči mandat z dnem konstitutivne seje sveta zavoda za 

mandatno dobo 4 let.  
(22 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 22) 
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K točki III.c Imenovanje predstavnice lokalne skupnosti v Svet lokalnih skupnosti Centra za 
socialno delo Gorenjska 
 
Obrazložitev je podal Miran Rems, predsednik KMVI. 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica za predstavnico lokalne skupnosti v Svet lokalnih 

skupnosti Centra za socialno delo Gorenjska imenuje Teodoro Beton.  
2. Imenovani predstavnici začne teči mandat z dnem konstitutivne seje sveta zavoda za 

mandatno dobo 4 let.  
(23 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 21) 
 
K točki IV. Zaključni račun proračuna Občine Radovljica za leto 2022 s poročilom o 
prerazporeditvi sredstev po sklepu župana in poročili o delu  

IV.a Poročilo o delu občinskega sveta s pregledom pobud in vprašanj ter poročila o delu 
stalnih delovnih teles občinskega sveta za leto 2022 
IV.b Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Radovljica za leto 2022 
IV.c Zaključni račun proračuna Občine Radovljica za leto 2022 s poročilom o 
prerazporeditvi sredstev po sklepu župana 

 
Obrazložitev sta podala župan in Maja Stanojević, vodja Referata za finance in proračun.  
 
Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: glede na realiziran proračun so od petih prisotnih 
štirje sprejeli zaključni račun, skupaj z vsemi poročili o delu. 
 
V splošni razpravi je sodelovala: 
Vojka Jesenko: pohvalila je občinsko upravo, da je opravila veliko dela. Opozorila pa je na 
napako v gradivu, in sicer je pri poročilu Odbora za kmetijstvo napisano: »Komisija se je v letu 
2022 sestala na dveh rednih sejah, ki sta skupaj trajali 2 uri in 45 minut, od katerih so bile 3 
izvedene na daljavo.«, kar bi bilo za popraviti. 
 
Občinski svet je sprejel sklepe: 
1. Občinski svet Občine Radovljica sprejema Poročilo o delu občinskega sveta s pregledom 

pobud in vprašanj za leto 2022 ter poročila o delu delovnih teles občinskega sveta za leto 
2022. 

2. Občinski svet Občine Radovljica sprejema poročilo o delu Nadzornega odbora Občine 
Radovljica za leto 2022. 

3. Občinski svet Občine Radovljica sprejema Zaključni račun proračuna Občine 
Radovljica za leto 2022. 

4. Občinski svet Občine Radovljica se seznanja s poročilom o prerazporeditvi sredstev v 
obdobju 1. 7. 2022 do 31. 12. 2022. 

(23 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 22) 
 
K točki V. Predloga Odlokov o proračunih Občine Radovljica za leti 2023 in 2024 
 
Obrazložitev sta podala župan in Alenka Langus, direktorica občinske uprave. 
 
Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: povedal je, da so člani odbora že na drugi seji 
soglasno potrdili osnutka proračunov. Na zadnji seji pa so ob prisotnosti petih članov odbora, 
predloga proračunov za leti 2023 in 2024 sprejeli s štirimi glasovi ZA. Sprejem predlogov 
odlokov predlagajo tudi občinskemu svetu.  
 
Župan je povedal, da je bilo vloženih 6 pravočasnih in pravilnih amandmajev na proračun za leto 
2024, vse je vložila svetniška skupina Gibanje Svoboda in vsi se nanašajo na zagotovitev dodatnih 
sredstev na proračunski postavki 49216 – Osnovna šola F. S. Finžgarja Lesce, za obnovo šolskega 
športnega igrišča na PŠ Begunje, NRP 091027. Povedal je, da amandmaje podpira, iz tega razloga 
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je vložil amandma župana št. 1 na vložene amandmaje svetniške skupine Gibanje Svoboda št. 2, 
3, 4, 5, 6 in 7 in predlagal, da predlagatelj svoje amandmaje umakne. 
 
Petra Logar, Gibanje Svoboda, je povedala, da je župan s svojim amandmajem št. 1 dopolnil 
njihove amandmaje, s predlogi drugačne prerazporeditve sredstev, zato vložene amandmaje 
umikajo. Njihova svetniška skupina se s tem strinja, saj gre za zagotavljanje sredstev z istim 
namenom, in sicer omogočiti otrokom in vsem uporabnikom varno šolsko športno igrišče pri 
osnovni šoli Begunje. 
 
Župan je predstavil svoj amandma. Skladno s predlogi, danimi z amandmaji št. 2,3,4,5,6 in 7 na 
predlog proračuna za leto 2024, ki se nanašajo na zagotovitev sredstev za sanacijo šolskega 
športnega igrišča pri PŠ Begunje z vidika zagotavljanja varnosti otrok, je predlagal 
prerazporeditev sredstev na NRP 091027 – Obnova šolskega športnega igrišča – PŠ Begunje, v 
višini 166.000,00 EUR. Sredstva za ta namen se prerazporedijo iz spodaj navedenih postavk, 
zaradi česar se zamakne načrtovana izdelava projektne dokumentacije in nakup zemljišč za 
potrebe rekonstrukcije lokalne ceste ob južnem območju tovarne Elan, pričetek sanacije 
Plečnikovih paviljonov v Begunjah in širitev sistema izposoje koles z načrtovano postavitvijo 
dodatne postaje v TNC Lesce. Zahvalil se je za sodelovanje pri pripravi amandmaja, da se 
sredstva za ta namen zagotovijo v okviru KS Begunje, da se ni »zažiralo« ostalih krajevnih 
skupnosti. 
 
Amandma župana št. 1 na amandmaje št. 2, 3, 4, 5, 6 in 7 za leto 2024, predlagatelj župan: 
»Proračunska postavka 44689 - Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, 
NRP 045300 - Promet v naselju Zgoša Begunje, se zmanjša za 20.000,00 EUR, proračunska 
postavka 48306 – Plečnikova paviljona v Begunjah, NRP 082065 - Plečnikova paviljona v 
Begunjah, se zmanjša za 106.000,00 EUR in proračunska postavka 44691 - Kolesarske steze, 
NRP 045161 - Vzdrževanje lokalnih kolesarskih stez, se zmanjša za 40.000,00 EUR 
 
Sredstva se prerazporedijo na  
proračunsko postavko 49216 - Osnovna šola F. S. Finžgarja Lesce, NRP 091027 – Obnova 
šolskega športnega igrišča – PŠ Begunje, ki se poveča za 166.000 EUR.« 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel amandma št. 1, predlagatelja župana 
(23 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 24) 
 
Župan je prebral predlog sklepov. 
 
Matjaž Planinšek – obrazložitev glasu: povedal je, da je iz naslova svetniških skupin, odborov, 
komisij ter zainteresirane javnosti prišlo 241 pripomb, predlogov in vprašanj. Od tega je bilo 171 
predlogov sprememb, od katerih se jih je upoštevalo 16 %, kar pomeni 28 predlogov, 8 pa delno, 
zavrnilo pa se jih je 135. Zato se svetniški skupini LKS poraja vprašanje, ali je proračun tako 
»zabetoniran«, da se ga res ne da spreminjati, ali se ga noče več popravljati in spreminjati. Dejal 
je, da je sedem krajevnih skupnosti podalo 65 predlogov, od katerih so bili upoštevani štirje. Zato 
svetniška skupina LKS ne more podpreti takega proračuna. Kljub temu, da se ve, da se bo v letu 
2023 zadolžilo za 2 milijona EUR, v letu 2024 pa za 1,6 milijona EUR, še vedno niso dobili 
odgovora, točno za katere investicije se bo zadolžilo. Glede na navedene razloge proračunov ne 
bodo podprli. 
Nana Jauk: povedala je, da je Statutarno pravna komisija na svoji seji sprejela sklep, s katerim je 
predlagala, da se v gradivu dopolnita sklepa 3 in 4 s točno navedbo, za katere investicije, 
načrtovane v proračunu za leti 2023 in 2024, se bo občina namensko zadolžila. 
Župan je svetnico Nano Jauk opomnil, da je razprava že zaključena in da lahko sedaj obrazloži 
svoj glas.  
Nana Jauk: povedala je, da pripomba Statutarno pravne komisije sploh ni bila omenjena, in je 
čakala do konca, če bo župan prebral sklepe, upoštevane z njihovo pripombo, vendar vidi, da ji ni.  
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Občinski svet je sprejel sklepe: 
1. Občinski svet Občine Radovljica sprejema predlog Odloka o proračunu Občine 

Radovljica za leto 2023 s prilogami: Načrt razvojnih programov za obdobje 2023 do 
2026, Program športa Občine Radovljica za leto 2023, Program mladinskih dejavnosti 
Občine Radovljica za leto 2023, Program izobraževanja odraslih Občine Radovljica za 
leto 2023, Lokalni program kulture od leta 2023 do leta 2026, Letni načrt ravnanja z 
nepremičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 2023, Letni načrt ravnanja s 
premičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 2023, Letni načrt ravnanja s 
premičnim premoženjem Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, 
Škofja Loka, Medvode in Naklo za leto 2023, Stanovanjski program občine Radovljica 
za leto 2023, Kadrovski načrt občinske uprave Občine Radovljica za leto 2023, 
Kadrovski načrt Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, Škofja 
Loka, Medvode in Naklo za leto 2023, Letni plan razvoja in vzdrževanja cest za leto 
2023. 

2. Občinski svet Občine Radovljica sprejema predlog Odloka o proračunu Občine 
Radovljica za leto 2024 s sprejetim amandmajem s prilogami: Načrt razvojnih 
programov za obdobje 2024 do 2027, Program športa Občine Radovljica za leto 2024, 
Program mladinskih dejavnosti Občine Radovljica za leto 2024, Program izobraževanja 
odraslih Občine Radovljica za leto 2024, Letni načrt ravnanja z nepremičnim 
premoženjem Občine Radovljica za leto 2024, Letni načrt ravnanja s premičnim 
premoženjem Občine Radovljica za leto 2024, Letni načrt ravnanja s premičnim 
premoženjem Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, Škofja Loka, 
Medvode in Naklo za leto 2024, Stanovanjski program občine Radovljica za leto 2024, 
Kadrovski načrt občinske uprave Občine Radovljica za leto 2024, Kadrovski načrt 
Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in 
Naklo za leto 2024, Letni plan razvoja in vzdrževanja cest za leto 2024. 

3. Občinski svet Občine Radovljica sprejema sklep o namenski zadolžitvi za leto 2023 v 
višini 2.000.000,00 EUR, pri poslovnih bankah, za investicije, načrtovane v proračunu. 

4. Občinski svet Občine Radovljica sprejema sklep o namenski zadolžitvi za leto 2024 v 
višini 1.600.000,00 EUR, pri poslovnih bankah, za investicije, načrtovane v proračunu. 

(20 ZA, 4 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 25) 
 
K točki VI. Predlog Odloka o sedmih spremembah in dopolnitvah Prostorskega reda občine 
Radovljica 
 
Obrazložitev je podal Valter Pivk, Domplan d.d., Kranj.  
 
Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja, predsednik Bogomir Vnučec: povedal je, da se 
člani odbora strinjajo s predlogom in ugotavljajo, da ni bistvenih sprememb od osnutka do 
predloga. Prav tako so bile upoštevane malenkostne spremembe, ki so lahko upoštevane, glede na 
dejstvo, da se tu ne more prehitevati določenih stvari. Dejal je, da gre za uskladitev občinske 
meje, zato predlagajo, da se predlog odloka sprejme. 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema predlog Odloka o sedmih spremembah in 
dopolnitvah Prostorskega reda občine Radovljica. 
(21 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 20) 
 
K točki VII. Osnutek Odloka o subvencioniranju razlik pri ceni socialnega servisa razvoza 
kosil v občini Radovljica 
 
Obrazložitev je podala Mojca Ahčin, višja svetovalka za družbene dejavnosti. 
 
Odbor za zdravstvo in socialno varstvo, predsednica Teodora Beton: člani odbora so soglasno 
podprli osnutek odloka.  
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V razpravi zainteresiranih delovnih teles je sodeloval: 
Miran Rems, Statutarno pravna komisija: člani so ugotovili, da je v 8. členu odloka smiselno 
črtati, kar je že navedeno v tretjem odstavku 4. člena. Glede na to, da je bil sprejet proračun za 
leto 2023 naj se v 9. členu črta besedilo: »uporabljati pa se začne po uveljavitvi proračuna za leto 
2023«. 
 
V razpravi svetniških skupin sta sodelovala: 
Matjaž Planinšek (LKS): v LKS podpirajo vse programe, ki občanom omogočajo izboljšanje 
življenjskih pogojev. Ta odlok podpirajo, vendar nikjer v odloku ni določeno, s katerim aktom se 
bo občanu dodelila pravica do subvencije. V odloku je zapisano samo, kdo je upravičen, ne pa ali 
bo izdana odločba, ali pa bo to urejeno na drug način. Glede na to, da je zapisano, da socialni 
servis razvoza kosil v radovljiški občini izvaja Dom dr. Janka Benedika Radovljica (v 
nadaljevanju DJB), jih zanima, kje je zapisano, da to storitev izvaja samo DJB. Sami so mnenja, 
da bi morala biti za vsakega upravičenca izdana odločba, da ne bi prišlo do zlorab ali 
nepreglednosti. Dejal je, da ima Občina Radovljica od leta 2021 sprejet Pravilnik o 
subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega servisa varovanja na daljavo, v katerem je 
za vsakega upravičenca predvidena odločba. Povedal je, da je v tretjem odstavku 4. člena 
predlaganega odloka zapisano: »S subvencijo znižano plačilo upravičenca za storitev razvoza 
kosil po tem odloku ne sme biti nižje od plačil uporabnikov javne službe socialnovarstvene 
storitve pomoči na domu za primerljive storitve.«. Vprašal je, ali se uporabnikom pomoči na 
domu zaračunavajo razvozi in prevozi na kakšni osnovi pomoči na domu. Povedal je, da je 
občinski svet sprejel cene kompletne pomoči na domu in ne iz sklepa, ne iz obrazložitve ni 
razvidno, da se za to storitev zaračunavajo prevozi. Ker je v objavljenem ceniku DJB zapisano, da 
je cena razvoza za pomoč na domu v višini 50 % urne postavke za posamezno občino, jih zato 
zanima, kakšna je končna cena kosila po tarifi v skupni pomoči na domu. Povedal je, da je v 
obrazložitvi zapisano, da DJB zagotavlja kosilo tudi v okviru storitve pomoči na domu, kjer je pa 
čakalna vrsta, zato občani do storitve ne pridejo takoj, ko jo potrebujejo. Zato jih zanima, kako bo 
DJB te javne storitve izvajal še tržno, če lahko to opravljajo edini v občini. Dejal je, da so pogoji 
za osebe, ki lahko izvajajo to storitev, enaki, kot za izvajanje pomoči na domu. V gradivu so 
zapisane tudi cene kosil: navadno kosilo v DJB stane 7,63 EUR, dietno ali kosilo s posebnostmi, 
praznično ali nedeljsko pa 9,80 EUR brez prevoza. Kot primerjavo je navedel Jesenice, kjer 
navadno kosilo stane 5,10 EUR, v Kranju pa 4,80 EUR. Zanima ga, kje je metodologija določanja 
cen in kje izračuni, zato jih želi videti. Povedal je, da je v gostilni Leščan, kjer imajo tudi razvoz, 
cena dunajskega zrezka s pomfrijem in solato 7,50 EUR, na Brniku pa stane piščančja obara z 
zelenjavo in jajčnimi vlivanci 7,00 EUR, svinjska ribica na žaru, ješprenj z jurčki, tartufi, dimljen 
sir in mala solata 9,60 EUR brez dostave, toliko kot praznično kosilo DJB brez dostave. Ne bi rad 
kazal slik in videoposnetka kosila iz DJB, vendar se ne more primerjati s prej omenjenimi 
malicami. 
 
Mojca Ahčin, višja svetovalka za družbene dejavnosti, je pojasnila, da je odlok pripravljen tako, 
da bi se lahko zajemalo tudi druge izvajalce socialno varstvene storitve, ne samo DJB. Vendar je 
ta trenutek za to storitev DJB edini izvajalec, ki ima tudi dovoljenje ministrstva za delo. Pojasnila 
je, da mora pogoje za upravičenost do te storitve socialnega servisa preverjati že sam izvajalec v 
skladu s Pravilnikom o standardih in normativih socialno varstvenih storitev. Zato je prevladalo 
stališče, da ponovno odločanje z odločbo v tem trenutku ni potrebno, saj so upravičenci tisti, ki 
imajo sklenjen dogovor z izvajalcem.  
 
Nana Jauk – replika: dejala je, da so si v njihovi svetniški skupini pogledali odloke o raznih 
vrstah socialnega servisa in tudi občinski pravilnik, vendar se povsod o pravicah in obveznostih 
upravičencev odloča z odločbo. Povedala je, da DJB ni javni zavod, ki bi ga ustanovila občina, in 
gre tu za čisto druge proračunske postavke. Dejala je, da se zato ne more obveznosti, ki gredo iz 
proračuna, dati na eno drugo osebo. Povedala je, da bodo vztrajali, da se o upravičencih odloča z 
odločbo. 
 
Manca Tomažin, vodja Oddelka za splošne zadeve, je povedala, da se je veliko razpravljalo o tem, 
ali imeti za pravno podlago upravno odločbo ali ne. Pojasnila je, da so tu pogoji, kdo je lahko 
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upravičenec do socialno varstvene storitve razvoza kosila na dom, dovolj striktno predpisani in da 
vsak, ki odda vlogo, ne more biti upravičenec. Povedala je, da mora že izvajalec storitve 
socialnovarstvenega servisa razvoza kosila na dom preveriti izpolnjevanje pogojev, ali je nekdo 
upravičenec, ali ne. Dejala je, da se bo pripombo do predloga odloka preučilo in zavzelo stališče. 
 
V splošni razpravi so sodelovali: 
 

- Branko Fajfar: dejal je, da mora biti postopek tak, da nekdo, ki hoče dobiti subvencijo, 
da vlogo občini, občina pa mu nato, če izpolnjuje pogoje, da subvencijo njemu, ne pa 
DJB-ju. Meni, da ne more nekdo zanj kasirati subvencije, če je upravičenec on. Uporabnik 
bi moral DJB plačati celotno ceno, od občine pa potem prejme subvencijo, če je do nje 
upravičen. 

- Simon Resman: po njegovem mnenju ima DJB urejen pravilnik, komu obroki pripadajo 
in da kdorkoli ne more dobiti socialnega razvoza hrane. Povedal je, da je podobno urejeno 
pri sofinanciranju oz. financiranju prevozov otrok v šolo, ki jim ni izdana odločba, niti 
denar ni nakazan direktno njim. Sam si ne predstavlja, kako bo, če se bo nakazovalo 
direktno uporabnikom, saj bi morala občina vsakemu posebej nakazati denar, s katerim bi 
plačevali obroke. Zdi se mu prav, da je občina pristopila k temu. Strinja se s tem, da so vsi 
občani enakopravni in da je to tudi neka podpora vasem, ki bo od Radovljice bolj 
oddaljene. Povedal je, da ima DJB v letu 2023 tudi večje investicije v kuhinjo. Ne pristaja 
na kritike o hrani v DJB, saj je sam večkrat v domu in ve, da so uporabniki s hrano 
zadovoljni. 

- Branko Fajfar – replika: dejal je, da ne gre za vprašanje, ali da DJB ali ne, ampak za to, 
komu pripada subvencija. Povedal je, da primerjava s prevozi otrok ni prava, saj 
financiranje ni selektivno, ampak je za vse otroke, kar je bistvena razlika. Pri 
subvencioniranju razvoza kosil pa je potrebno preveriti, komu pripada in komu ne in na 
osnovi tega mora občina posamezniku izdati odločbo.  

- Klemen Erman: ker prihaja iz ene od vasi, ki so malo bolj oddaljene iz Radovljice, zelo 
podpira tak predlog in tudi v bodoče podobne predloge. Občinsko upravo je prosil, da se 
razmišlja o uporabnikih, ki so starejši ljudje, in da se jim ne zakomplicira stvari s tem, da 
bi moral vsak uporabnik posebej zaprositi za to storitev.  

- Teodora Beton: povedala je, da se s tem odlokom želi izenačiti prebivalce Radovljice in 
Podnarta, tiste, ki ta socialni servis že imajo. Dejala je, da tudi osnovnošolci nimajo vsi 
prevoza, ampak samo tisti, ki so oddaljeni 2 km ali več. Povedala je, da so člani Odbora za 
zdravstvo in socialno varstvo, preden so predlagali ta socialni servis, pridobili 
informacijo, ali je občina zmožna oz. pripravljena to razliko pokriti ali. 

- Bogomir Vnučec: dejal je, da se strinja s predlogom, naj se cena za vse izenači. Glede 
kvalitete hrane je povedal, da so okusi različni. Glede kuhinje v DJB je povedal, da kot je 
on seznanjen, je bila obnovljena pred nekaj leti in da je še skoraj nova. Strinjal se je z 
Matjažem Planinškom, da so cene kosil visoke, vendar so obroki prilagojeni 
uporabnikom. 

- Danijel Kašca: povedal je, da občina ni socialna ustanova in v kolikor bi občina vsakemu 
upravičencu izdala odločbo, bi bil to njegov prihodek, ki se bo štel v dohodnino. Kot 
primer je navedel, da če neko društvo nekomu donira invalidski voziček, se mu šteje v 
dohodnino, ker ga ni donirala inštitucija, kot sta Rdeči križ in Karitas. 

- Branko Fajfar – replika: dejal je, da se bo na podlagi pripomb izbrala najboljša rešitev, 
ki bo ugodna za uporabnike. Vprašal je, kako je zadeva rešena pri Telekomovi storitvi e-
oskrbe, da se ne šteje v dohodnino.  

Župan je povedal, da bo tudi to pojasnjeno. 
- Peter Podlesnik: povedal je, da podpira, da se oddaljeni kraji izenačijo s ceno. Se mu pa 

bolj poraja vprašanje, če bo DJB to sposoben izvesti, glede na to, da se bo uporaba 
povečala.  

 
Župan je povedal, da je bil zadnjič na seji Odbora za zdravstvo in socialno varstvo, na kateri je 
bilo pojasnjeno, da se kuhinja povečuje in da bo hrano lahko razvažal tudi kader, za katerega ni 
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potrebno, da je kvalificiran kot kader, ki skrbi za pomoč na domu. Za dodatno pojasnilo je prosil 
direktorja DJB. 
Alen Gril, direktor Doma dr. Janka Benedika Radovljica, je pojasnil, da bodo v letošnjem letu 
kuhinjo povečali s tehnologijo, s katero bodo uspeli zagotoviti večje število kosil. Glede razvoza 
je povedal, da pri njem niso enaki pogoji kot za izvajanje pomoči na domu, zato tu ne vidi 
problema. 
 

- Teodora Beton: dejala je, da ni razumela, ali so pogoji enaki za razvoz ali pomoč na 
domu. 

- Peter Podlesnik: verjame, da število uporabnikov raste, vendar se mu zdi težava v številu 
zaposlenih. Slišal je, da naj bi trenutno imeli na razvozu samo eno zaposleno.  

- Nana Jauk: dejala je, da jih je predvsem zanimal zadnji stavek 3. odstavka 4. člena, ki se 
glasi: »S subvencijo znižano plačilo upravičenca za storitev razvoza kosil po tem odloku 
ne sme biti nižje od plačil uporabnikov javne službe socialnovarstvene storitve pomoči na 
domu za primerljive storitve.«. Tu se jim poraja vprašanje, ali se uporabnikom pomoči na 
domu zaračunajo razvozi in prevozi in na kakšni osnovi, ker potrjene cene pomoči na 
domu tega ne vsebujejo. Objavljen cenik pa govori, da je cena razvoza pomoči na domu v 
višini 50 % urne postavke za posamezno občino. Zato prosijo za pojasnilo, kakšna je 
končna cena storitve kosila v okviru pomoči na domu. Povedala je, da so tudi sami 
naredili izračun in prišli do nekih številk, ki lahko niso točne, zato prosijo za pojasnila.  

Župan je povedal, da bodo pred predlogom odloka vsi pomisleki pojasnjeni. Želi si, da bi bil 
predlog odloka obravnavan že na prihodnji seji, saj gre tu za ljudi, ki čakajo na to subvencijo.  

- Vojka Jesenko: povedala je, da ve, da gre pri razvozu kosil za tržno dejavnost, pomoč na 
domu pa je njihova gospodarska javna služba, socialni servis, ki so ga obvezni nuditi. 
Glede na to, da bo šlo tu za prihodek DJB, jo zanima, če bodo od tega kaj imele tudi 
oskrbovanke, glede na to, da imajo nizke plače. 

Župan je zaključil razpravo in se zahvalil za mnenja in predloge. Povedal je, da se bodo vsi skupaj 
potrudili, tako kot je rekel Klemen Erman, da se za starejše zadeva ne bo preveč zakomplicirala.  
 
Občinski svet je sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica sprejema osnutek Odloka o subvencioniranju razlik pri 
ceni socialnega servisa razvoza kosil v občini Radovljica. 
2. Predlagatelj naj pri pripravi predloga odloka upošteva oz. se opredeli do pripomb iz 
razprave o osnutku odloka na sejah delovnih teles in občinskega sveta. 
(26 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 25) 
 
Ker sta bila proračuna Občine Radovljica za leti 2023 in 2024 sprejeta, obravnava točke VIII. 
Sklep o začasnem financiranju Občine Radovljica v obdobju od 1. 4. 2023 do 30. 6. 2023 ni bila 
potrebna. Ostale točke se bodo ustrezno preštevilčile. 
 
K točki VIII. Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih 
služb varstva okolja v občini Radovljica 
 
Obrazložitev sta podala mag. Borut Bezjak, vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, prostor in 
investicije, in Matija Žiberna, mag. org., direktor Komunale Radovljica, d.o.o. 
 
Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja, predsednik Bogomir Vnučec: člani odbora so 
se temeljito seznanili z elaboratom ter soglasno sprejeli sklep, da sprejemajo elaborat. Pohvalil je 
delo komunale, saj je to povišanje cen posledica inflacije. 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklepe: 
1. Občinski svet Občine Radovljica potrjuje Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih 

občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja v občini Radovljica z datumom 
marec 2023. 
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2. Občinski svet Občine Radovljica potrjuje cene storitev in omrežnin obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja v občini Radovljica, ki bodo veljale in se 
uporabljale od 1. 4. 2023 dalje, in sicer: 
2.1. Cene za storitve in omrežnine GJS: 
- storitve oskrbe s pitno vodo, 
- omrežnine za oskrbo s pitno vodo, 
- storitve odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode iz javnih površin, 
- omrežnine za odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode iz javnih površin, 
- storitve čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode iz javnih površin, 
- omrežnine za čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode iz javnih površin za 

uporabnike kanalizacije, 
- storitve ravnanja z greznicami in MKČN, 
- omrežnine za storitve ravnanja z greznicami in MKČN, 
- storitev zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, 
- cena javne infrastrukture za storitev zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, 
- storitev zbiranje bioloških odpadkov, 
- storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov, 
- storitev odlaganja komunalnih odpadkov. 

 

Obračunske postavke Vrsta storitve Faktor 
omrežnine

Enota mere Cena brez 
DDV

Cena z 9,5 
% DDV

STORITVE OSKRBE S PITNO VODO, ODVAJANJA IN ČIŠČENJE KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE

Cena vodarine skupaj EUR/m3 0,6444 0,7056

Cena vodarina, brez vodnega povračila EUR/m3 0,5616 0,6149

Cena vodnega povračila EUR/m3 0,0828 0,0907

Cena omrežnine - vodarina faktor 1 EUR/mesec 4,7204 5,1688

Cena odvajanja -  kanalizacija EUR/m3 0,2650 0,2902

Cena omrežnine - odvajanje kanalizacija faktor 1 EUR/mesec 3,5336 3,8693

Cena čiščenja - kanalizacija EUR/m3 0,6335 0,6937

Cena omrežnine - čiščenje kanalizacija faktor 1 EUR/mesec 1,7996 1,9706

Cena storitev greznic in MKČN EUR/m3 0,8149 0,8923

Cena omrežnine - greznice in MKČN faktor 1 EUR/mesec 1,4397 1,5765

STORITVE RAVNANJA Z ODPADKI

EUR/kg 0,1789 0,1959

EUR/kg 0,0030 0,0033

Zbiranje bioloških odpadkov EUR/kg 0,2474 0,2709

Obdelava določenih vrst komunalnih 
odpadkov

EUR/kg 0,2123 0,2325

Odlaganje komunalnih odpadkov EUR/kg 0,1263 0,1383Cena odlaganja mešanih komunalnih odpadkov

Cena zbiranja mešanih komunalnih odpadkov

Cena javne infrastrukture

Cena zbiranja BIO odpadkov

Cena obdelave mešanih komunalnih odpadkov

Čiščenje komunalne odpadne vode

Storitve, povezane z greznicami in malimi 
komunalnimi čistilnimi napravami

Zbiranje določenih vrst  komunalnih 
odpadkov

Oskrba s pitno vodo

Odvajanje komunalne odpadne vode
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2.2. Cene omrežnin po posameznih GJS in po velikosti vodomerov 
2.2.1. omrežnine za oskrbo s pitno vodo po dimenzijah vodomerov 

2.2.2. omrežnine za odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode iz javnih 
površin 

 
2.2.3. omrežnine za čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode iz javnih 

površin za uporabnike kanalizacije 

 
2.2.4. omrežnine za storitve ravnanja z greznicami in MKČN 

 

 

Vrsta storitve Dimenzija 
vodomera Faktor Enota 

mere
Cena brez 

DDV 
Cena z 

9,5% DDV

OSKRBA S PITNO VODO
Omrežnina DN<=20 1                  EUR/mesec 4,7204 5,1688

Stanovanja 1                  EUR/mesec 4,7204 5,1688
DN 25 in 30 3                  EUR/mesec 14,1612 15,5065
DN 40 10                EUR/mesec 47,2040 51,6884
DN 50 15                EUR/mesec 70,8060 77,5326
DN 80 50                EUR/mesec 236,0200 258,4419
DN 100 100              EUR/mesec 472,0400 516,8838
DN 150 200              EUR/mesec 944,0800 1033,7676

Vrsta storitve Dimenzija 
vodomera Faktor Enota 

mere
Cena brez 

DDV 
Cena z 

9,5% DDV

ODVAJANJE ODPADNE VODE
Omrežnina DN<=20 1                  EUR/mesec 3,5336 3,8693

Stanovanja 1                  EUR/mesec 3,5336 3,8693
DN 25 in 30 3                  EUR/mesec 10,6008 11,6079
DN 40 10                EUR/mesec 35,3360 38,6929
DN 50 15                EUR/mesec 53,0040 58,0394
DN 80 50                EUR/mesec 176,6800 193,4646
DN 100 100              EUR/mesec 353,3600 386,9292
DN 150 200              EUR/mesec 706,7200 773,8584

Vrsta storitve Dimenzija 
vodomera Faktor Enota 

mere
Cena brez 

DDV 
Cena z 

9,5% DDV

ČIŠČENJE ODPADNE VODE - KANALIZACIJA
Omrežnina DN<=20 1                  EUR/mesec 1,7996 1,9706

Stanovanja 1                  EUR/mesec 1,7996 1,9706
DN 25 in 30 3                  EUR/mesec 5,3988 5,9117
DN 40 10                EUR/mesec 17,9960 19,7056
DN 50 15                EUR/mesec 26,9940 29,5584
DN 80 50                EUR/mesec 89,9800 98,5281
DN 100 100              EUR/mesec 179,9600 197,0562
DN 150 200              EUR/mesec 359,9200 394,1124
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3. Občinski svet Občine Radovljica potrjuje ceno subvencije za omrežnino za oskrbo s 
pitno vodo, za obdobje od 1. 4. 2023 do 31. 12. 2024, za gospodinjstva in uporabnike 
z nepridobitno dejavnostjo, in sicer: 

 

 
3.1. Subvencija za omrežnino za oskrbo s pitno vodo v obdobju od 1. 4. 2023 do 31. 

12. 2024 je po posameznih dimenzijah vodomerov sledeča: 

 
Subvencionirana cena omrežnine za oskrbo s pitno vodo za obdobje od 1. 4. 
2023 do 31. 12. 2024 se izračuna po enačbi: 
Potrjena cena (A) – subvencija (B) = subvencionirana cena (C). 

 
3.2. Subvencionirana cena za omrežnino za oskrbo s pitno vodo v obdobju od 1. 4. 

2023 do 31. 12. 2024 je po posameznih dimenzijah vodomerov sledeča: 

 
3.3. Po izteku obdobje subvencije, to je s 1. 1. 2025, velja potrjena cena omrežnine za oskrbo 
s pitno vodo. 
(17 ZA, 1 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 20) 
 
Sledil je odmor. 
 
Po odmoru je navzočnost priglasilo 20 svetnic in svetnikov. 
 

Vrsta storitve Faktor Enota 
mere

Cena 
subvencije 
brez DDV

Cena z 
9,5% DDV

SUBVENCIJA omrežnine za oskrbo z vodo 1                  EUR/mesec 0,8806 0,9643

Vrsta storitve Dimenzija 
vodomera Faktor Enota 

mere

Subvencio
nirana 

cena brez 
DDV

Subvencio
nirana 
cena z 

9,5% DDV

STORITVE OSKRBE S PITNO VODO
Subvencionirana cena omrežnine za DN<=20 1                  EUR/mesec 3,8398 4,2046
oskrbo z vodo Stanovanja 1                  EUR/mesec 3,8398 4,2046
od 1.4.2023 do 31.12.2024 DN 25 in 30 3                  EUR/mesec 11,5194 12,6137

DN 40 10                EUR/mesec 38,3980 42,0458
DN 50 15                EUR/mesec 57,5970 63,0687
DN 80 50                EUR/mesec 191,9900 210,2291
DN 100 100              EUR/mesec 383,9800 420,4581
DN 150 200              EUR/mesec 767,9600 840,9162

Vrsta storitve Dimenzija 
vodomera Faktor Enota 

mere

Cena 
subvencije 
brez DDV

Cena z 
9,5% DDV

Subvencija cena omrežnine za DN<=20 1                  EUR/mesec 0,8806 0,9643
oskrbo z vodo Stanovanja 1                  EUR/mesec 0,8806 0,9643
od 1.4.2023 do 31.12.2024 DN 25 in 30 3                  EUR/mesec 2,6418 2,8928

DN 40 10                EUR/mesec 8,8060 9,6426
DN 50 15                EUR/mesec 13,2090 14,4639
DN 80 50                EUR/mesec 44,0300 48,2129
DN 100 100              EUR/mesec 88,0600 96,4257
DN 150 200              EUR/mesec 176,1200 192,8514

Vrsta storitve Faktor Enota 
mere

Potrjena 
cena brez 

DDV

Cena 
subvencije 
brez DDV

Subvenci
onirana 

cena brez 
DDV

Subvencioni
rana cena z 
9,5% DDV

A B C
SUBVENCIONIRANA cena omrežnine za oskrbo z v 1                  EUR/mesec 4,7204 0,8806 3,8398 4,2046
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K točki IX. Soglasje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sistemizaciji 
delovnih mest in notranji organizaciji dela v Muzejih radovljiške občine 
 
Obrazložitev je podala dr. Petra Bole, direktorica Muzejev radovljiške občine. 
 
Odbor za kulturo, predsednik Nejc Vobovnik: člani odbora so soglasno potrdili pravilnik, 
vendar naj se preveri čistopis le tega. 
 
 
V razpravi svetniških skupin je sodeloval: 
Matjaž Planinšek (LKS) je povedal, da Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo jasno 
določa, da sistemizacijo sprejema direktor, soglasje pa daje svet zavoda. Zato jih zanima, kaj ima 
občinski svet s potrjevanjem sistemizacije na seji občinskega sveta. 
 
Manca Tomažin, vodja Oddelka za splošne zadeve je pojasnila, da 28. člen občinskega Odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda Muzeji radovljiške občine, določa, da ustanovitelj daje soglasje k aktu 
o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest zavoda. Kot tajnica Statutarno pravne 
komisije je povedala, da je komisija na seji pod točko razno zavzela stališče, da bi se v tem delu 
pripravila sprememba odloka, kjer bi se ta del črtal iz odloka.  
 
Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah 
Pravilnika o sistemizaciji delovnih mest in notranji organizaciji dela v Muzejih radovljiške 
občine. 
(23 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 23) 
 
K točki X. Soglasje k redni delovni uspešnosti ravnateljev in direktorjev javnih zavodov s 
področja vzgoje in izobraževanja, katerih ustanoviteljica je Občina Radovljica, za leto 2022 
 
Župan je, glede na to, da se je Statutarno pravna komisija zbrala uro pred sejo občinskega sveta, 
predsednika zaprosil, da pojasni njihove sklepe. 
 
Miran Rems, predsednik Statutarno pravne komisije, je povedal, da so na njihovi drugi seji 
obravnavali to točko in ugotovili neskladje med tem, kar je v pravilniku oz. kar je priloga 
pravilnika o merilih in zagotavljanja delovne uspešnosti direktorja s področja šolstva in vrtca. 
Zato so na tej seji predlagali umik te točke z dnevnega reda seje občinskega sveta. Ko so se 
zadeve potem razčiščevale je bilo ugotovljeno, da je v Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno 
izobraževalnega zavoda Vrtec Radovljica jasno zapisano, da v tem delu ustanoviteljske pravice 
izvršuje župan. Zato so na izredni seji pred sejo občinskega sveta sprejeli sklep, da točka ostane 
na dnevnem redu seje, vendar predlagajo, da se prva točka sklepa, ki določa redno delovno 
uspešnost za ravnateljico vrtca, glede na določila v odloku, izloči.  
 
Obrazložitev je podala Karmen Korošec, višja svetovalka za družbene dejavnosti. 
 
Odbor za šolstvo in otroško varstvo, predsednica Vojka Jesenko: članice so na seji sprejele 
sklep, da Odbor za šolstvo in otroško varstvo županu predlaga, naj sklep o soglasju k redni 
delovni uspešnosti ravnateljice vrtca umakne z dnevnega reda seje občinskega sveta. Kot drugi 
sklep pa so sprejele, da podpirajo ostale predlagane sklepe in občinskemu svetu predlagajo, da 
poda soglasje k predlagani delovni uspešnosti.  
 
V splošni razpravi sta sodelovala: 
Branko Fajfar: pohvalil je Statutarno pravno komisijo, da ne deluje več avtomatizirano in podaja 
konkretne predloge in rešitve. Miranu Remsu, predsedniku KMVI, je čestital, da je vztrajal, da 
mora biti Nana Jauk v Statutarno pravni komisiji. 
Miran Rems se je Branku Fajfarju zahvalil. 
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Občinski svet je sprejel sklepe: 
Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje za redno delovno uspešnost za leto 2022: 
1. ravnatelju Osnovne šole A. T. Linharta Radovljica v višini 5 % osnovne plače, 
2. ravnateljici Osnovne šole F. S. Finžgarja Lesce v višini 5 % osnovne plače, 
3. ravnateljici Osnovne šole Staneta Žagarja Lipnica v višini 5 % osnovne plače, 
4. a) v. d. ravnateljici Osnovne šole Antona Janše Radovljica za obdobje od 1. 1. 2022 do 30. 

4. 2022 2022 v višini 2 %,  
b) ravnateljici Osnovne šole Antona Janše Radovljica za obdobje od 1. 5. 2022 do 31. 12. 
2022 v višini 5 % osnovne plače, 

5. ravnatelju Glasbene šole Radovljica v višini 5 % osnovne plače, 
6. direktorici Ljudske univerze Radovljica v višini 5 % osnovne plače. 
(26 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 25) 
 
K točki XI. Sklep o spremembi periodičnosti izhajanja časopisa Občine Radovljica Deželne 
novice 
 
Obrazložitev je podala Manca Tomažin, vodja Oddelka za splošne zadeve. 
 
Časopisni svet, predsednica Barbara Meglič: člani Časopisnega sveta so bili soglasni in 
občinskemu svetu predlagajo sprejem sklepa. 
 
V splošni razpravi je sodeloval: 
Branko Fajfar: zanima ga, ali se da zmanjšati strošek časopisa. Zanima ga, kako je s 
financiranjem Deželnih novic, ki so priloga Gorenjskega glasa in če je to strošek občine ali 
Gorenjskega glasa. Povedal je, da sam dobi na dom štiri izvode Deželnih novic, zato ga zanima, 
ali je to racionalno ali ne.  
Alenka Langus, direktorica občinske uprave, je pojasnila, da je izdajatelj Deželnih novic izbran na 
javnem razpisu, ki je za naslednje obdobje ravnokar v teku, zato se na višanje stroškov ne da 
vplivati. 
 
Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Sklep o spremembi periodičnosti izhajanja 
časopisa Občine Radovljica Deželne novice. 
(24 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 24) 
 
K točki XII. Letno poročilo o uresničevanju programske zasnove in uredniške politike 
Deželnih novic za leto 2022 
 
Obrazložitev je podala Barbara Meglič, predsednica Časopisnega sveta. 
 
Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Letno poročilo o uresničevanju programske 
zasnove in uredniške politike Deželnih novic za leto 2022. 
(24 ZA, 1 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 23) 
 
K točki XIII. Sklep o ugotovitvi javne koristi 
 
Obrazložitev je podal Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami. 
 
Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja, predsednik Bogomir Vnučec: povedal je, da so 
člani odbora sklep potrdili. Zanimiva se mu zdi sodna praksa, da je ustavno sodišče določilo, da se 
ne potrebuje odloka in da o takih zadevah odloča najvišji organ občine, to je občinski svet. Dejal 
je, da se mu zdi dobra praksa, da se zadeve poenostavijo v enostavnih zadevah in da je prav, da se 
cesta, ki obstaja že dlje časa, uredi. 
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Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Sklep o ugotovitvi javne koristi za pridobitev 
manjkajočih zemljišč ceste Na Mlaki v Radovljici. 
(21 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 22) 
 
K točki XIV.a Sklepa o razglasitvi zemljišč za grajeno javno dobro 
 
Obrazložitev za obe podtočki točke XIV je podal Dominik Skumavec, vodja Referata za 
gospodarjenje z nepremičninami. 
 
Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: povedal je, da se sklep odbora, ki je bil sprejet na 
prvi seji upošteva, tako da so člani seznanjeni, katera krajevna skupnost je bila obveščena o 
zadevi in če se le te odzivajo. Člani odbora so na zadnji seji sprejeli oba sklepa, tako sklep o 
razglasitvi kot sklep o ukinitvi javnega dobra. 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklepa: 

1. Nepremičnine v lasti Občine Radovljica, navedene v spodnji tabeli, se z odločbo, ki jo 
izda občinska uprava, po uradni dolžnosti razglasijo in v zemljiški knjigi 
zaznamujejo kot javno dobro – cesta ter se odločba objavi v Deželnih novicah, glasilu 
Občine Radovljica - Uradne objave. 

K.O. K.O. ID PARC. ŠT 
Katastrska površina 
(GURS) v m2 Zaznamba 

Begunje 2151 272/2 38 Javno dobro - cesta 
Begunje 2151 619/6 47 Javno dobro - cesta 
Brezje 2159 91/8 7 Javno dobro - cesta 
Dobrava pri Kropi 2162 860/36 383 Javno dobro - cesta 
Dobrava pri Kropi 2162 860/37 12 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 130/31 275 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 130/46 21 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 130/48 6 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 198/4 179 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 198/8 319 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 198/9 99 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 199/12 379 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 199/14 447 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 199/9 208 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 432/284 652 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 466/4 724 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 547/161 1 Javno dobro - cesta 
Hraše 2155 549/15 1005 Javno dobro - cesta 
Kropa 2165 4/16 317 Javno dobro - cesta 
Kropa 2165 4/18 216 Javno dobro - cesta 
Kropa 2165 4/11 199 Javno dobro - cesta 
Kropa 2165 382/14 231 Javno dobro - cesta 
Kropa 2165 382/30 85 Javno dobro - cesta 
Kropa 2165 382/32 233 Javno dobro - cesta 
Kropa 2165 384/4 12 Javno dobro - cesta 
Kropa 2165 651/6 60 Javno dobro - cesta 
Kropa 2165 651/7 157 Javno dobro - cesta 
Lancovo 2164 246/547 129 Javno dobro - cesta 
Lancovo 2164 246/559 131 Javno dobro - cesta 
Lancovo 2164 246/562 133 Javno dobro - cesta 
Lancovo 2164 246/596 30 Javno dobro - cesta 
Lancovo 2164 246/597 373 Javno dobro - cesta 
Lancovo 2164 246/620 9 Javno dobro - cesta 
Lancovo 2164 246/622 11 Javno dobro - cesta 
Lancovo 2164 246/653 164 Javno dobro - cesta 
Ljubno 2160 249/2 221 Javno dobro - cesta 
Ljubno 2160 263/2 132 Javno dobro - cesta 
Ljubno 2160 249/3 222 Javno dobro - cesta 
Ljubno 2160 301/4 6 Javno dobro - cesta 
Ljubno 2160 301/5 38 Javno dobro - cesta 
Ljubno 2160 330/2 601 Javno dobro - cesta 
Nova vas 2154 101/2 146 Javno dobro - cesta 
Nova vas 2154 101/3 23 Javno dobro - cesta 
Nova vas 2154 102/2 17 Javno dobro - cesta 
Nova vas 2154 102/3 140 Javno dobro - cesta 
Predtrg 2157 6/14 1 Javno dobro - cesta 
Predtrg 2157 6/15 32 Javno dobro - cesta 
Predtrg 2157 6/11 61 Javno dobro - cesta 
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Predtrg 2157 179/3 1793 Javno dobro - cesta 
Predtrg 2157 752/4 225 Javno dobro - cesta 
Predtrg 2157 752/6 277 Javno dobro - cesta 
Radovljica 2156 555/61 70 Javno dobro - cesta 
Radovljica 2156 555/62 27 Javno dobro - cesta 
Radovljica 2156 634/3 33 Javno dobro - cesta 
Radovljica 2156 634/4 144 Javno dobro - cesta 
Radovljica 2156 634/6 173 Javno dobro - cesta 
Radovljica 2156 634/7 26 Javno dobro - cesta 
Radovljica 2156 636/4 195 Javno dobro - cesta 
Radovljica 2156 640/7 1 Javno dobro - cesta 
Radovljica 2156 640/8 5 Javno dobro - cesta 
Srednja  vas 2152 363/2 154 Javno dobro - cesta 
Srednja  vas 2152 364/4 166 Javno dobro - cesta 
Srednja  vas 2152 364/5 253 Javno dobro - cesta 
Srednja  vas 2152 403/5 52 Javno dobro - cesta 
Zaloše 2161 234/2 12 Javno dobro - cesta 
Zaloše 2161 234/3 159 Javno dobro - cesta 
Zaloše 2161 80/5 14 Javno dobro - cesta 
Zaloše 2161 80/6 3 Javno dobro - cesta 
Zaloše 2161 80/8 19 Javno dobro - cesta 
Zaloše 2161 81/9 20 Javno dobro - cesta 

2. Nepremičnini v lasti Občine Radovljica, navedeni v spodnji tabeli, se z odločbo, ki jo 
izda občinska uprava, po uradni dolžnosti razglasita in v zemljiški knjigi 
zaznamujeta za javno dobro – pot ter se odločba objavi v Deželnih novicah, glasilu 
Občine Radovljica - Uradne objave. 

K.O. K.O. ID PARC. ŠT 
Katastrska površina 
(GURS) v m2 Zaznamba 

Kropa 2165 382/15 60 Javno dobro - pot 
Otok 2153 830/7 344 Javno dobro - pot 

(22 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 22) 
 
K točki XV.b Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
 
Občinski svet je sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica ugotavlja, da zemljišča iz tabele: 

K.O. K.O. ID PARC. ŠT 
Katastrska površina 
(GURS) v m2 LASTNIK OPIS 

 
2157 337/16 113 JAVNO DOBRO v lasti Občine Radovljica Opuščena javna raba 

 
2157 803/2 31 OBČINA RADOVLJICA urejanje cestnega sveta 

 
2163 687/5 17 OBČINA RADOVLJICA urejanje cestnega sveta 

 
2163 657/3 14 OBČINA RADOVLJICA urejanje cestnega sveta 

 
2163 241/11 26 OBČINA RADOVLJICA urejanje cestnega sveta 

 
2155 799/5 1970 OBČINA RADOVLJICA kmetijska površina 

ki so v lasti in upravljanju Občine Radovljica, ne služijo kot javno dobro. 
2. Za zgoraj navedena zemljišča občinska uprava po uradni dolžnosti izda odločbo, s 

katero se ta zemljišča izvzame iz javnega dobra.  
(22 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 25) 
 
Župan je svetnice in svetnike obvestil, da bo naslednja seja občinskega sveta 24. maja, ter jih 
povabil na prihajajoče čistilne akcije in Festival čokolade.  
 
 
Seja je bila zaključena ob 19.05 uri. 
 
 
Zapisala:  
Metka Gaber 
 

Ciril Globočnik 
              ŽUPAN 
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